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3opasctByute, CT!

Il oTBeTa Ha Bain BOIIPOC HEJOCTATOYHO NaHHBIX. Bam clenyet IMMPHUBECTH IIOJIHOCTEIO PE3YyNIbTaT
CIIEpMOrpaMMEI, a TaK2XKe PEe3YyJIbTaT aHaJIn3a KPOBU Ha II0JIOBEIE TOPMOHEL.

Ecnu moka3aHa ropMoOHasbHAs MpUuYrHa OeCIIIONUs, TO, B 3aBUCUMOCTH OT (GOPMEI, JiIeYeHue
ropMoHaMmu 00BIYHO 3¢ deKTHuBHO. JleueHne 3aHUMaeT He MeHee 3 MecsIieB. Ha pebeHke He
ckaxetcs, HO cnegyeT moMHUTE, 4TO Bl MOXKeTe nepefaTth 0 HaCJIeACTBY TOPMHOHAJIbHEIE
OTKJIOHEHUs, KOTOpPhIe, BEPOSITHO, UMeITCA ¥ Bac.

Kpowme 3Toro, ecnu B ciepMorpaMMe eCThb IaTOJIOTU, TO Haflo 003aTENbHO TIOBTOPUTh
CIlepMOrpaMMy elre, KaK MUHUMYM, 2 pa3a C UHTEPBAJIOM B 2 HEfeJu.

C yBaxenueM, Korcrantus B. ['o1oBYeHKO.



